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Співавтор 17 законодавчих ініціатив:  

4109 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо боротьби з хабарництвом 

4117 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо лібералізації готівкових розрахунків 

4214 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України що-

до фінансування реконструкції, поточного ремонту автомобіль-

них доріг загального користування державного значення по 

всій території України 

4357 - про внесення змін до статті 78 Конституції України що-

до створення політичних передумов для стабільної та ефектив-

ної роботи Кабінету Міністрів України 

4408 - про внесення змін до деяких законів України (щодо об-

сягу національного україномовного аудіовізуального продукту 

в мовленні телерадіоорганізацій) 

2554а-д - про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні поло-

ження" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизня-

ного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій 

в реальний сектор економіки через індустріальні парки 

2555а-д - про внесення змін до Митного кодексу України щодо 

розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання 

залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індус-

тріальні парки 

4530 - про призначення позачергових виборів Одеського місь-

кого голови 

4658 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо видачі/приймання готівкових коштів та спрощення адмі-

ністрування при застосуванні реєстраторів розрахункових опе-

рацій 

4711 - про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" 

Податкового кодексу України щодо запобігання тіньовому від-

току капіталів через офшорні зони з метою забезпечення розви-

тку вітчизняної промисловості 

4712 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України що-

до цільового спрямування офшорного збору для розвитку віт-

чизняної промисловості 

4755 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України що-

до зміни складу доходів місцевих бюджетів 

4868 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

(щодо їх приведення у відповідність з Законом України "Про 

ринок природного газу") 

4962 - про внесення змін до Кодексу України про адміністрати-

вні правопорушення (щодо посилення адміністративної відпо-

відальності за ненадання переваги в русі транспортним засобам 

аварійно-рятувальних служб, швидкої медичної допомоги, по-

жежної охорони, міліції) 

4014а - про внесення змін до Закону України "Про джерела 

фінансування дорожнього господарства України" щодо удоско-

налення механізму фінансування дорожньої галузі 

4015а - про внесення змін до Бюджетного кодексу України що-

до удосконалення механізму фінансування дорожньої галузі 

4021а - про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо застосування механізмів фінансової реструктуризації 

Депутатські запити до органів державної влади та орга-

нів місцевого самоврядування: 

 до Кабінету Міністрів України щодо неузгодже-

ності нормативно-правових актів стосовно пере-

міщення окремих видів товарів через митний ко-

рдон України; 

 до Міністерства інформаційної політики України 

щодо відновлення національного радіомовлення 

на території Донецької та Луганської областей; 

 до Міністерства екології та природних ресурсів 

України щодо забезпечення захисту від шкідли-

вої дії вод сільських населених пунктів та сільсь-

когосподарських угідь, в тому числі в басейні 

річки Тиса у Закарпатській області;  

 до Міністерства інфраструктури України щодо  

передачі Державного закладу "Вузлова лікарня 

станції Чоп" ДТГО "Львівська залізниця" з дер-

жавної форми власності в комунальну власність 

територіальної громади міста. 

Робота в Комітеті з питань  

податкової та митної політики: 

 За четверту сесію Верховної Ради України VIII 

скликання Комітетом з 12 запланованих (кожна середа 

пленарного тижня) було проведено 9 засідань, на яких 

розглянуто 51 питання. Подано на розгляд Верховної Ради 

України 51 висновок Комітету щодо розглянутих законо-

проектів.За наслідками розгляду Верховною Радою 

України за період четвертої сесії прийнято 4 закони 

України, які  вже підписано Президентом України. 

 За період роботи четвертої сесії Верховної Ради 

України VIII скликання взяв участь в усіх засіданнях 

Комітету. Зокрема, під час роботи в Комітеті Роберт 

Горват: 

 відстоював законопроект 2739, який повинен врегулю-

вати мікровиноробство у виноробній галузі, зокрема 

скасувати «драконівську» ліцензію на оптову торгівлю 

винопродукцією виробникам, які використовують 

власно вирощену сировину.  

 підтримував законопроект 2088а, яким звільняються 

від рентної плати сільськогосподарські підприємства 

за спеціальне використання води для меліорації.  
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Робота у виборчому окрузі: 
За період роботи з   січня по липень було про-

ведено 7  зустрічей з виборцями, 4 особистих при-

йомів громадян. Декотрі заходи відбувалися за ме-

жами виборчого округу. Найпоширеніші питання, з 

якими звертаються громадяни, це: прохання про 

надання матеріально-грошової допомоги на ліку-

вання або ж на придбання ліків. Дедалі частіше 

громадяни скаржаться на малі пенсії та заробітну 

плату,  ріст цін на комунальні послуги та продукти 

харчування. Серед звернень були скарги на бездія-

льність виконавчої служби та заангажованість пра-

цівників Пенсійного фонду, проблеми з видачею 

субсидій. 

За звітний період зареєстровано 89 звернень. 

Серед питань, які озвучувалися громадянами, - про-

хання виступити із певними законодавчими ініціа-

тивами до внесення поправок до Закону України 

«Про пенсійне забезпечення», про внесення змін і 

доповнень до окремих статтей законопроекту 

«Трудового кодексу», внести доповнення в законо-

проект «Про житлово-комунальні послуги». Були 

звернення і щодо неправомірної діяльності ТОВ 

«Закарпаття-Трейд», порушенні екологічних норм 

при виробництві деревного вугілля, звернення що-

до порушення ПАТ «Закарпатгазом» договору про 

безперервне постачання газу споживачам, а саме  

жителям с.Тийглаш, Ужгородського району. 

 

 
 

Сьогодні в області працює 3 громадські 

приймальні народного депутата Роберта Горвата, 

які підтримують зв'язки з виборцями, інформують 

про  діяльність народного депутата через друковані 

засоби масової інформації, ТБ, радіо, інтернет, 

приймають звернення та вживають заходи щодо їх 

вирішення. 

 Багато звернень громадян знаходяться в про-

цесі вирішення, деякі з них направлені в прокурату-

ру, міліцію чи вирішуються в суді. Щодня будь-хто 

може звернутися в громадську приймальню за 

отриманням юридичних консультацій або ж за про-

фесійним адвокатським супроводом. 
 

Серед публічних заходів, які відвідав Роберт Горват є: 

 Конференція представників Карпатського регіону 

з циклу "Європа Карпат"., м.Перемишль; 

 Всеукраїнська школа з митного права, м.Ужгород; 

 П’яте засідання дискусійного клубу розвитку і 

реформ «Інтелектуальна платформа», м. Ужгород; 

 Круглий стіл “Проблеми, пов’язані із ринком 

вживаних та «транзитних» автомобілів в Україні 

та шляхи їхнього вирішення”, м. Львів; 

 День добросусідства Україна-Словаччина, м. Уж-

город; 

 Перша регіональна платформа «Розвиток місцево-

го самоврядування в контексті децентралізації»; 

 Друга регіональна платформа «Розвиток місцево-

го самоврядування в контексті децентралізації». 

Окремі напрямки діяльності: 
1. Проведення лібералізації ринку вживаних транспорт-

них засобів та зниження податкового навантаження при 

розмитненні вживаних авто. 

Під час 4 сесії було продовжено роботу над 

просуванням проекту Закону 3046-д “Про внесен-

ня змін до Податкового кодексу України щодо сти-

мулювання розвитку ринку вживаних товарів” та 

проекту Закону 3251 “ Про внесення змін до під-

розділу 5 розділу ХХ "Перехідні положення" По-

даткового кодексу України щодо стимулювання 

розвитку ринку вживаних транспортних засобів”.

 
Ще в лютому 2016 направлено депутатське 

звернення на ім’я Голови ВРУ з проханням вклю-

чити до порядку денного 4 сесії вказані законодав-

чі ініціативи та поставити їх на розгляд Верховної 

Ради. Неодноразово дане питання підіймалося під 

час засідань  погоджувальної ради депутатських 

фракцій і груп. 12 квітня 2016 року Верховна Рада 

України розглянула на своєму засіданні законопро-

екти 3046-д та 3251.  

Було прийнято рішення підтримати проект 

Закону 3046-д за основу та в цілому як закон, а 

проект Закону 3251 був підтриманий 226 голосів 

народних депутатів лише за основу. 

Під час підготовки 3251 до розгляду у дру-

гому читанні внесли 48 поправок. Було надано 16 

пропозицій, які стосувалися підняття ставок та бу-

ли спрямовані на нівелювання суті даного законо-

проекту, але їх вдалося відхилити. Проте, передба-

чили деякі обмеження – одна особа може ввезти 

лише один автомобіль для власного використання 

не старше 2010 року випуску. Крім того, встанови-

ли застереження - відчуження автомобіля, впро-

довж одного року від дати ввезення. Також рішен-

ням комітету було накласти заборону на ввезення 

автомобілів, які мають походження з країни, ви-

знаної державою-окупантом, державою-агресором 

по відношенню до України. 

31 травня 2016 року Верховна Рада підтримала  

законопроект 3251 в цілому як Закон . 

2. Забезпечення відновлення інфраструктури   

м. Ужгорода та Ужгородського району  

Законом України “Про Державний бюджет 

України на 2016 рік” передбачено субвенцію з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здій-

снення заходів щодо соціально-економічного роз-

витку окремих територій, порядок та умови надан-

ня якої затверджено постановою Кабінету Мініст-

рів України від 06.02.2012 №106. Згідно зі статтею 

30 Закону розподіл субвенції з державного бюдже-

ту місцевим бюджетам на здійснення заходів що-

до соціально-економічного розвитку окремих те-

риторій між місцевими бюджетами здійснюється 

КМУ за погодження з Комітетом Верховної Ради 

України з питань бюджету. 

За зверненням органів місцевого самовря-

дування м. Ужгорода та Ужгородського району, 

народним депутатом було направлено відповідне 

клопотання до Міністерства фінансів України. Пи-

тання порушене щодо спрямування вказаної суб-

венції на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій м. Уж-

города та Ужгородського району Закарпатської 

області було розглянуто у встановленому порядку 

та підтримано. 
 

На засіданні Комітету з питань бюджету 07 

липня 2016 року (згідно з протоколом № 63) за без-

посередньої участі Роберта Горвата  усі пропозиції 

погоджено (керуючись ч. 6 ст. 108 Бюджетного ко-

дексу України та ст. 30 Закону України «Про Дер-

жавний бюджет України на 2016 рік»). 

Зокрема, відповідно до постанови 

КМУ  №395 від 24 червня 2016 року “Деякі питан-

ня надання у 2016 році субвенції з державного бю-

джету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій” передбачено видатки: 
 капітальний ремонт вул. Закарпатська м. Ужгорода 

Закарпатської області - 2 700 тис. грн. 

 капітальний ремонт вул. Собранецької (від вул. Під-

гірної до вул. Митної) м. Ужгорода Закарпатської 

області - 3000 тис. грн. 

 капітальний ремонт доріг Ужгородського району - 

6119,706 тис. грн. 

 

3. Співпраця з Всеукраїнською Асоціацією органів 

місцевого самоврядування та забезпечення процесу  

децентралізації  

Процес децентралізації влади та об’єднання гро-

мад триває. Суспільний запит на посилення ролі місце-

вого самоврядування, основ для його функціонування 

існував завжди. Сьогодні все більше представників міс-

цевого самоврядування та громадськості включаються 

до процесу посилення своїх громад та розвитку терито-

рій. Переваги децентралізованої системи управління є 

значними. Разом із цим, можливість ефективно розвива-

тися у громад є лише за умови об’єднання їхнього поте-

нціалу, ресурсів, чіткого розмежування повноважень і 

відповідальності. 

 Сьогодні у парламенті до розгляду підготовлено 

близько 10 законопроектів спрямованих на забезпечен-

ня процесу децентралізації.  Звичайно ключовим є зако-

нопроект про внесення змін до Конституції України що-

до децентралізації влади. Ми маємо можливість на кон-

ституційному рівні імплементувати принципи Європей-

ської хартії місцевого самоврядування. Це дозволить 

змінити неефективну систему управління, побудовану 

на принципах централізації повноважень органами ви-

конавчої влади. 

 Важливо чітко розмежувати виконавчу владу та 

місцеве самоврядування. Сьогодні нашим пріоритетом 

має бути співпраця органів державної влади і місцевого 

самоврядування у формуванні і схваленні Перспектив-

ного плану об’єднаних територіальних громад та їх 

практичного утворення.  


